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Δ’ Συνέδριο Νεολαίας Μητροπόλεως 
Καλαβρύτων: «Οι Νέοι και η Δημιουργία: 
Ορθόδοξη Ευθύνη για το Περιβάλλον»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, στο πλαίσιο της 
αδιάλειπτης μέριμνάς Της υπέρ της νεολαίας και της σχέσεως 
Αυτής με τις αξίες της Ορθόδοξης παράδοσης, διοργανώνει το 
Δ΄ Συνέδριο Νεολαίας, με θέμα: «Οι Νέοι και η Δημιουργία: 
Ορθόδοξη Ευθύνη για το Περιβάλλον», το οποίο τελεί υπό την 
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αιγίδα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου και συνδιοργανώνεται με τον Δήμο 
Αιγιαλείας, με τη συνδρομή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος.

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί από το απόγευμα της Παρασκευής 23 έως την 
Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026, στο Πολιτιστικό Κέντρο Αιγίου “Αλέκος Μέγαρης”.
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Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει εισηγήσεις από διακεκριμένους εκπροσώπους της 
Εκκλησίας, της Παιδείας και Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, καθώς και 
παρουσίαση νεανικών δημιουργιών, στο πλαίσιο Διαγωνισμού Νεανικής 
Δημιουργίας του Συνεδρίου, στον οποίον συμμετείχαν Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσια, 
Λύκεια, Κατηχητικά Σχολεία και το ΕΚΑΜΕ/ΑμεΑ Αιγίου, με σκοπό να προσεγγίσουν, 
μέσα από δοκίμια, ποιήματα, διηγήματα, εικαστικά έργα και φωτογραφίες, το 
περιβαλλοντικό ήθος υπό το φως της Ορθοδοξίας.





Το Σάββατο 24 Ιανουαρίου και ώρα 5:15 το απόγευμα, στο Κινηματοθέατρο Αιγίου 
“Απόλλων”, θα διοργανωθεί Καλλιτεχνική Εκδήλωση Νεολαίας με τίτλο: «Νέοι καί 
Δημιουργία ἐν χορῷ», με τη συμμετοχή μουσικών συνόλων και χορευτικών 
τμημάτων.

Το Συνέδριο θα ολοκληρωθεί την Κυριακή 25 Ιανουαρίου με Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Τεμένης Αιγιαλείας.

Το Συνέδριο θα μεταδοθεί απευθείας από τον Τηλεοπτικό Σταθμό “ΛΥΧΝΟΣ”, από 
το διαδικτυακό κανάλι “Aigialeia TV”, από τον Ραδιοσταθμό της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως στους 91,2 Μεγακύκλους των FM και διαδικτυακά από την 
ηλεκτρονική διεύθυνση: https://martyria.radio12345.com, στην οποία μπορείτε να 
ανατρέξετε μέσω της ιστοσελίδος της Ιεράς Μητροπόλεως.

Η προσέλευση και η παρακολούθηση του Συνεδρίου είναι ελεύθερες για όλους, ενώ 
ιδιαίτερα προσκαλούνται νέοι, γονείς, εκπαιδευτικοί και πολιτιστικοί φορείς να 
τιμήσουν διά της παρουσίας τους τις εργασίες και τις εκδηλώσεις του Συνεδρίου.
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